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Slovo starosty 
 

 
 

Milí přátelé, vážení spoluobčané, 
vítám Vás u letního čísla zpravodaje. Tři měsíce uplynuly jako voda a já Vám ve 
zkratce přináším informace o aktuálním dění v našem městě a okolí. Opět se rozběhly 
naplno stavební práce v Jistebnici, které stále ve velké míře ovlivňují a hlavně omezují 
každodenní život nás všech. Naštěstí neprožíváme pouze starosti a omezení způsobené 
převážně stavbou kanalizace v Jistebnici. Jak tomu každoročně bývá v jarních 
měsících, i tentokrát jsme mohli navštívit řadu zajímavých kulturních akcí anebo jenom 
prostě sousedského posezení. Dovolte mi vybrat jednu významnou událost, a to 
výstavu s názvem „Pohlednice města Jistebnice“. S dlouholetým úsilím ji pro nás 
připravil Jiří Pešek s dcerou Veronikou Strnadovou. Výstava ukazuje pohled do 
minulosti Jistebnice, netradičně pomocí autentických pohlednic a historických 
fotografií. Měl jsem tu čest zúčastnit se vernisáže této výstavy a mohu ji všem vřele 
doporučit.  
V nastávajících letních měsících se uskuteční jako každý rok mnoho akcí napříč 
Jistebnickem, které nám zajisté zpestří běžný život. Nicméně jednu událost budeme 
muset v letošním roce oželet, a to světské pouťové atrakce a stánkový prodej v rámci 
tradiční Jistebnické pouti. K tomuto nepříjemnému rozhodnutí jsme dospěli po 
vyhodnocení všech rizik, které vyplývají z právě probíhající výstavby kanalizace.          
O pouťovém víkendu bude možné zajít oslavit stoleté výročí fotbalového klubu              
1. FC Jistebnice na hřiště v Jistebnici a v neděli bude mše svatá u kaple sv. Maří 
Magdaleny. 
Jistebnice - kanalizace a ČOV 
Na konci dubna začala uzavírka ulic Tovární a Palackého. V Tovární ulici je nyní 
položena kanalizační stoka v první části ulice Tovární ke tvrzi. Pokládka v druhé části 
ulice Tovární kolem parku zámku bude zahájena v týdnu od 23. 6. 2025. Malé zpoždění 
měla výstavba v ulici Palackého. Důvodem byla nutnost prvotního řízeného protlaku 
v délce 35 m mezi ulicemi Spojovací a Palackého. Tento úsek byl stěžejní pro 
gravitační připojení podstatné části kanalizace z území sídliště II, Táborské ulice a části 
Tovární na čističku. Vše klaplo v rámci centimetrových tolerancí a práce v Palackého 
ulici byly zahájeny. Výkopové práce dosáhly k náměstí a tam se prozatím pozastaví a 
přesunou se na propojení ulice Palackého až ke kurtům u Sokolovny. Trasa kanalizace 
zde vede na pozemcích za radnicí směrem ke stávající ČOV 2 a dále po břehu Cedronu 
ke kurtům. Na tomto úseku se dvakrát podchází vodoteč. Tímto propojením bude velká 
část Jistebnice připojena přes nově vybudovanou kanalizaci k nové ČOV. V tomto 
trendu budou postupovat další výkopové práce, které postupně propojí jednotlivé úseky 
v jeden celistvý celek.  
Na ČOV se dokončují montáže řídících systémů a začíná postupné zkoušení 
jednotlivých funkčních prvků. Finišuje příprava zkušebního provozu, který bychom 
rádi v letních měsících zahájili. Kolem ČOV je dále ještě potřeba dokončit terénní 
úpravy okolí, oplocení a povrchy komunikací.  
V uplynulých měsících rada města jednala s firmou o způsobu opravy povrchů 
komunikací. Nyní jsem došli k dohodě na způsobu opravy místních komunikací, která 
bude probíhat v celoplošné opravě povrchů, výměně a doplnění nových obrub. Práce 
budou zahájeny v červenci a harmonogram prací bude zveřejněn na stránkách města. 
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Slovo starosty 
 

 
 

Jedná se o obrovský rozsah prací, který vyžaduje velké nasazení techniky, pracovníků 
a také času. Z tohoto důvodu dojde k prodloužení termínu dokončení realizace díla co 
se týká úpravy povrchů komunikací. Práce na opravě povrchů budou probíhat, dokud 
bude možné dodržet všechny technologické procesy v závislosti na počasí. Dalším 
faktorem, který projednáváme, je, zda pokládat nové asfalty na úseky místních 
komunikací, které se budou kopat v letních měsících. Jestli je nenechat přes zimu, aby 
došlo k případnému sesednutí výkopu, a na jaře provést pokládku asfaltu. Rozhodnutí 
proběhne v následujícím období, a to v závislosti na počasí a postupu prací. Během léta 
se budou pokládat žulové kostky na náměstí a v Kostelní ulici od obchodního domu. 
Tímto dosáhneme finální část projektu, která bude s největší pravděpodobností 
znamenat lokální zhoršení dopravní situace. Pojďme to společně s trpělivostí 
a ohleduplností překonat. Výsledek bude stát za to.  
Výstavba nového mostu v Jistebnici 
Stavba mostu v Jistebnici začala počátkem června demolicí stávajícího mostu. Po 
demolici došlo k odkrytí historie v těsném okolí mostu, kterou podrobně mapuje 
Husitské muzeum v Táboře, zastoupené Petrem Pincem z Jistebnice. Práce jsou 
naplánované do konce října 2025 a současné zkoumání historie momentálně 
nezpůsobuje žádné zdržení stavby. V rámci výstavby musí stavba dodržovat pravidla, 
aby byl zabezpečen potřebný průtok vody korytem přes staveniště. V případě 
mimořádných událostí musí vše, co by mohlo ovlivnit průtok, odstranit ze staveniště. 
Plán dokončení je do 30. 10. 2025. Ukončení této stavby plynule naváže na ukončení 
uzavírky ulice Palackého a pokládka finálního povrchu na mostě bude spojena 
s pokládkou asfaltu v Palackého ulici. 
Sportoviště Jistebnice – multifunkční hřiště v Jistebnici 
V minulém čísle jsem Vás informoval o získání 5 mil. Kč. Bohužel v červnu jsme 
obdrželi nepříznivou zprávu od Národní sportovní agentury (NSA), že náš projekt 
nakonec podpořen nebude. V odůvodnění je nám vyčteno nedostatečné prokázání 
bezbariérovosti. Podávali jsme proti tomu odvolání s odůvodněním, že naše žádost je 
v souladu s pravidly a zadáním dotace. Nicméně nám přišlo konečné rozhodnutí                           
o zamítnutí. Pravidla NSA nejsou jednoznačná a nám nezbývá než se připravit na nové 
kolo dotací, které bude vypsané letos na podzim. Nyní probíhají jednání, jak využít již 
získanou dotaci, která ale pokrývá jenom velmi malou část projektu.  
Snížení energetické náročnosti objektu Zámeček – zdravotní středisko 
V loňském roce jsme podali žádost o dotaci na projekt „Snížení energetické náročnosti 
památkově chráněné budovy – objekt Zámeček“ na Státní fond životního prostředí, 
která byla schválena. Na posledním zasedání zastupitelstva bylo schváleno přijetí 
dotace v celkové výši 3.939.398,47 Kč. V rámci akce vyměníme zdroj vytápění za 
tepelné čerpadlo s vrty, upravíme otopné soustavy. Zateplíme stropy, vyměníme okna 
a vstupní dveře. Nově vybudujeme rozvody topení ve skautské klubovně, která bude 
vytápěna ze stejného zdroje jako Zámeček. Letos musí proběhnout výběrové řízení na 
dodavatele stavby, autorský dozor, koordinátora BOZP a technický dozor investora. 
Po výběru dodavatelů předložíme uzavřené smlouvy poskytovateli dotace, který s námi 
poté podepíše smlouvu a přejdeme k realizaci. Na dokončení projektu je v rozhodnutí 
stanovena pětiletá lhůta od vydání. 
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Nyní ještě řešíme podání žádosti o dotaci na úpravu Pamětní síně Richarda Laudy do 
výzvy IROP na obnovu památek prostřednictvím MAS Krajina srdce, z.s. V případě 
získání podpory plánujeme opravu elektroinstalace, osvětlení a omítek. 
Opravy a údržba obecního majetku na Jistebnicku 
Přehled drobných oprav a údržeb obecního majetku na celém Jistebnicku, které se 
podařilo provést v rámci spolupráce stavební skupiny města a místních občanů: 
Padařov – vybudovaní zpevněných ploch kolem KD Padařov, oprava fasády na 
požární zbrojnici 
Vlásenice – čištění parket a výroba stolů v KD, instalace solárních veřejných osvětlení 
Božejovice – oprava vstupu do kabin na fotbalovém hřišti 
Makov – úprava zázemí na fotbalového hřišti, oprava čekárny 
Zvěstonín – zdravotní řez lip u zvoničky a probíhající oprava zvoničky a okolí 
Křivošín, Stružinec – čištění obecních studen 
Skládka TKO Jistebnice – položení fólie na novou kazetu skládky a nyní bude 
následovat instalace poslední vrstvy složené z pneumatik a kačírku. Poté se bude moci 
zahájit ukládání odpadu na novou část. Proběhla úprava stávajícího tělesa, čištění 
a údržba okolí stávající skládky 
Užitkový vodovod Jistebnice – oprava poruchy v Sedlecké ulici u hostince U Rezků. 
Porucha byla na staré části vodovodu, podařila se lokalizace poruchy a při minimálním 
záboru komunikace byla provedena oprava 
Oprava místních komunikací – v červnu proběhla první etapa oprav výtluku místních 
komunikací v Nehoníně, silnice z Křivošína na Kaplici, Hůrka a Padařov. 
V následujících měsících se bude pokračovat 
Údržba veřejné zeleně – ve většině osad probíhá průběžná údržba zeleně 
a venkovních prostor brigádnickou činností místních obyvatel a patří Vám všem, kteří 
se na této nekončící práci podílíte, velký dík. 
Ještě jednou díky všem aktivním občanům za podporu při údržbě obecního majetku 
a veřejné zeleně ve svém okolí. 
 

Závěrem mi dovolte Vám popřát pohodové a prosluněné letní měsíce. 

 
Ing. Jiří Popelka 
starosta města Jistebnice                     e-mail: starosta@jistebnice.cz 
tel.: 602 442 799    Instagram: @starosta.jistebnice 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

Zpráva o činnosti rady města 
V období od 20. 3. 2025 do 12. 6. 2025 se konalo pět schůzí rady města, číslo 64–68. 
Rada č. 65 dne 10. 4. 2025 a rada č. 68 dne 5. 6. 2025 byly rozšířené. 
 
Rada města vzala na vědomí: 

- Informace starosty 
- Projednání připomínek z 15. zasedání ZM dne 20. 2. 2025. 
- Přípravu 16. zasedání ZM 24. 4. 2025. 
- Projednání připomínek z 16. zasedání ZM dne 24. 4. 2025. 
- Přípravu 17. zasedání ZM 12. 6. 2025 

 
Rada města na zasedání č. 64 dne 4. 4. 2025 schvaluje: 

- Pořízení dlouhodobého hmotného majetku – mycího stroje do tělocvičny školy 
a dále souhlasí s převodem prostředků ve výši 110 000,- Kč z rezervního fondu 
do fondu investic pro žadatele Základní škola a Mateřská škola Jistebnice. 

- Pořízení dlouhodobého hmotného majetku z programu IROP. Jedná se 
o vybavení odborných učeben matematiky, fyziky, chemie a přírodopisu – 2 
interaktivní zobrazovače, 11 sad experimentů fyziky a 11 sad experimentů 
chemie. Předpokládaná cena včetně DPH je 1 409 570,21 Kč. Pro žadatele 
Základní škola a Mateřská škola Jistebnice. 
 

  RM souhlasí: 
- S napojením novostavby RD na pozemcích p. č. 1137/4 a 1133/3 v k.ú. 

Jistebnice na městský vodovod a kanalizaci pro žadatele. 
- Se stavebním záměrem „Domovní čistírna odpadních vod a splašková 

kanalizace k RD na pozemku p. č. st. 270, k.ú. Jistebnice“ a se vstupem na 
pozemek p. č. 697 v k.ú. Jistebnice pro žadatele. 

- S výjezdem z parcely č. 310/4 v k.ú. Jistebnice na místní komunikaci v ulici 
Hrnčířská v Jistebnici pro žadatele. 

- S napojením novostavby RD na pozemcích p. č. 129/2, 129/4 a 129/5 v k.ú. Jis-
tebnice na městský vodovod a kanalizaci, souhlasí s projektovou dokumentací RD 
a dále souhlasí se sjezdem na místní komunikaci přes pozemky p. č. 129/9, 129/7 
a 128 v k.ú. Jistebnice pro žadatelku. 

- S návrhem přechodné úpravy provozu na silnici č. II/122 v obci Jistebnice dle 
předložených situací DIO, z důvodu zřízení dočasné autobusové zastávky při uza-
vírce ul. Palackého a Tovární. 

-  
Rada města na zasedání č. 65 dne 10. 4. 2025 schvaluje: 

- Rozpočtové opatření č. 5. 
- Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem 

Jistebnice a EG.D, a.s. Předmětem této smlouvy je sjednání závazku obou 
smluvních stran nejpozději do 12 měsíců od dokončení - resp. převzetí 
dokončené stavby podle §§ 25 odst. 4 zákona č. 458/2000 Sb., energetický 
zákon v platném znění a §§ 1257 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

zákoník v platném znění uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene 
spočívající v právu budoucího oprávněného: stavba „Jistebnice: připojení NN-
Maňák“, umístění distribuční soustavy – na pozemky v k.ú. Jistebnice p. č. 
133/2 – kabelové vedení NN; uzemnění a  p. č. 134/4 – kabelové vedení NN; 
uzemnění. Věcné břemeno se zřizuje jako časově neomezené, úplatně za 
jednorázovou úhradu ve výši 6.400, - Kč bez DPH. 

 
RM souhlasí: 

- S realizací stavby „1030094740; Jistebnice: připojení NN Maňák“ dle 
předložené dokumentace. 

 
Rada města na zasedání č. 66 dne 6. 5. 2025 schvaluje: 

- Přijetí finančního daru ve výši 1 000,- Kč. 
- Rozpočtové opatření č. 7. 
- Souhlas se zařazením žadatele do seznamu uchazečů o pronájem městského 

bytu v DPS Jistebnice a zároveň mu schvaluje i přidělení bytu v DPS 
Jistebnice od 1. 6. 2025. 

- Uzavření smlouvy o zajištění územně plánovací činnosti při pořizování 
Územní studie Jistebnice – lokalita Z 34 pro Městský úřad Jistebnice 

- Pořízení územní studie Jistebnice na plochu Z 34, v rozsahu požadovaném dle 
ÚP Jistebnice. 
 

 RM souhlasí: 
- Se stavbou Vnější parkoviště Tisová na pozemcích p. č. 1158/1, 1158/5 

a 1855/2 v k.ú. Jistebnice pro žadatele Farmtec a.s. a souhlasí se zřízením 
sjezdů z místní komunikace na Vnější parkoviště Tisová a napojením 
kanalizační vpusti z plochy parkoviště na stávající dešťovou kanalizaci. 
 
RM nesouhlasí: 

- S pronájmem místnosti, která se nachází vedle bytu 1+1 v domě Padařov č. p. 
33 pro žadatelku z důvodu využívání místnosti občany Padařova. 

 
Rada města na zasedání č. 67 dne 22. 5. 2025 schvaluje: 

- Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem 
Jistebnice, a EG.D, s.r.o. Předmětem této smlouvy je sjednání závazku obou 
smluvních stran nejpozději do 12 měsíců od dokončení - resp. převzetí 
dokončené stavby podle §§ 25 odst. 4 zákona č. 458/2000 Sb., energetický 
zákon v platném znění a §§ 1257 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník v platném znění uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene 
spočívající v právu budoucího oprávněného: stavba „Orlov: připojení NN-
Dušek“, umístění distribuční soustavy – na pozemek v k.ú. Orlov u Jistebnice 
p. č. 1225/2 – kabelové vedení NN; uzemnění. Věcné břemeno se zřizuje jako 
časově neomezené, úplatně za jednorázovou úhradu ve výši 2.000 Kč bez 
DPH. 
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- Dohodu o zrušení věcného břemene v plném rozsahu na pozemku p.č. 
1527/13 o výměře 45 m2 v k.ú. Božejovice. 

- Z pozice zřizovatele právního subjektu ZŠ a MŠ Jistebnice odměnu ředitelce 
ZŠ a MŠ. 
 
RM souhlasí: 

- Se stavbou Orlov: připojení NN-Dušek, číslo akce 1030092088 pro žadatele. 
- S provedením stavby dle projektové dokumentaci pro povolení stavby 

„Přístavby kanceláří“ na pozemcích st. 375/1, st. 413, parc.č. 1152/1, parc.č. 
1152/2 v průmyslovém areálu Tisová u Jistebnice a v katastrálním území 
Jistebnice [661171] pro žadatele FARMTEC a.s. 
 
RM nesouhlasí: 

- S povolením k zabudováním nosného profilu pro vedení pojezdové brány do 
dvora u domu č. p. 110 v Jistebnici s tím, že jedna patka bude využita 
u původního sloupu a další patka bude zabudována do chodníku. Vrata budou 
jezdit těsně kolem zdi pro žadatele z důvodu, že pozemek není ve vlastnictví 
města Jistebnice, nýbrž Jihočeského kraje. 

 
Rada města na zasedání č. 68 dne 5. 6. 2025 schvaluje: 

- Poskytnutí darů a schválení smluv o poskytnutí darů. 
-  Rozpočtové opatření č. 8. 
-  Navýšení kapacity školní družiny v Základní škole Jistebnice na 130 žáků. 
-  Výši úplaty za předškolní vzdělávání v mateřské škole Jistebnice pro školní 

rok 2025/2026: 
a) Celodenní docházka 400,- Kč/měsíc 
b) Polodenní docházka 200,- Kč/měsíc 
c) Docházka „dalšího dítěte“ 200,- Kč/měsíc 
d) Úplata při omezení, přerušení provozu 25,- Kč/den 

-  Výši úplaty za odpolední ŠD a ŠK v Základní škole Jistebnice pro školní rok 
2025/2026–100,- Kč/měsíc. 

- Smlouvu o dílo mezi Městem Jistebnice a REGIO projektem, s.r.o., na 
realizaci projektu rekonstrukce pamětní síně Vlašského domu v Jistebnici 
předkládané do výzvy MAS Krajina Srdce „11. výzva MAS Krajina srdce – 
IROP – PAMÁTKY I.“– specifikace viz smlouva o dílo. 

- Smlouvu o přezkoumání hospodaření města Jistebnice v roce 2025 s firmou 
HZ Plzeň spol. s r.o. 

 
RM doporučuje ZM ke schválení: 

- Nákup pozemků dle GP č. 273-97/2023 p.č.1328 o výměře 7 m² a p.č. 643/20 
o výměře 111 m², v k.ú. Orlov u Jistebnice za smluvní cenu ve výši 200 Kč za 
1 m². 
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Zpráva o činnosti Rady města a Zastupitelstva města 
 

Zpráva o činnosti zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města na zasedání č. 16 dne 24. 4. 2025: 

 
Bere na vědomí: 

- Informace starosty města. 
- Zprávu o podaných návrzích a připomínkách na 15. zasedání ZM 
- Zprávu rady města v období od 11. 12. 2024 do 24. 4. 2025 (RM č. 64–65). 
- Zprávu FV. 
- Zprávu o plnění rozpočtu ke dni 31. 3. 2025. 
- Rozpočtové opatření č. 3, č. 4 a č. 5 
- Zprávu o provedených pracích, opravách a údržbě ve městě Jistebnice a jeho 
částech. 

 
Schvaluje: 

- Přijetí finančního příspěvku od Jihočeského kraje, Odbor životního prostředí, 
zemědělství a lesnictví – obnova, zajištění a výchova lesních porostů do 40 let 
věku ve výši 254 095 Kč. 

- Přijetí dotace ve výši 5.000.000 Kč a Smlouvu o poskytnutí dotace od 
Jihočeského kraje na účely – realizace akce Sportoviště Jistebnice. 

- Rozpočtové opatření č. 6. 
- Bezúplatný převod pozemku id. 1/3 na pozemcích parc.č. 2059/13 

a parc.č. 2066/5 v k.ú. Makov u Jistebnice z majetku ÚZSVM do majetku 
města Jistebnice. 

- Bezúplatný převod pozemku p. č. 510/7 v k.ú. Drahnětice z majetku ÚZSVM 
do majetku města Jistebnice.  

- Obecně závaznou vyhlášku města Jistebnice o nočním klidu. 
 

Souhlasí: 
- Se zrušením svazku obcí Společenství obcí Čertovo břemeno. 

 
Mgr. Václav Mácha, místostarosta města 
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Městský úřad Jistebnice informuje 
 

Informace k místnímu poplatku za komunální odpad 

a k poplatku ze psů – r. 2025 
 

• výše poplatku za odpad činí 800,- Kč za osobu/rok (příp. za nemovitost/rok) 
• u poplatku ze psů nedošlo ke změnám (viz Obecně závazná vyhláška 
č. 2/2024) 

• splatnost místních poplatků na r. 2025 je 31. srpna 2025 

 

Místní poplatky lze uhradit: 

• v hotovosti na pokladně Městského úřadu Jistebnice 

• převodem na bankovní účet města: 246 272 364/0300 

• DŮLEŽITÉ: při platbě na bankovní účet je třeba uvést správný variabilní 
symbol (VS) – každý poplatník má přidělené číslo, které je po celou dobu 
poplatkové povinnosti stejné. Bez správně zadaného VS nelze platbu spárovat 
a poplatek bude veden jako dlužný. Zároveň nelze pod jedním VS poslat platbu 
za celou rodinu – jeden člen rodiny bude mít přeplatek, zbytek rodiny 
nedoplatek. 

• v případě dotazů na variabilní symboly kontaktujte podatelnu (tel. 381 273 301, 
podatelna.ou@jistebnice.cz – psi, tuckova@jistebnice.cz – odpady) 

• případně si lze vygenerovat platební údaje, vč. QR kódu, na webových stránkách 
https://poplatky.jistebnice.cz/ – zde se následně objeví semafor, který 
signalizuje stav platby – aktualizuje se jednou týdně. Semafor se týká pouze 
občanů s trvalým pobytem, rekreantům se nezobrazí. 

 

Svítí červeně:  poplatky za odpad a psa nejsou uhrazené 

Svítí žlutě:   je uhrazeno částečně 

Svítí zeleně: je uhrazeno 

 

• DŮLEŽITÉ: u semaforu je možné doplnit Vaši e-mailovou adresu pro účely 
zasílání informací o poplatcích, PROSÍME OBČANY O DOPLNĚNÍ. 

Další podrobnosti ohledně poplatků, včetně osvobození od poplatků, jsou uvedeny 
v obecně závazných vyhláškách na internetových stránkách města Jistebnice 
– www.jistebnice.cz. 
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Městský úřad Jistebnice informuje 
 

Chcete být informováni o aktuálním dění v obci? 

 Stáhněte si novou mobilní aplikaci AppSisto.  

 

 

 

 

Oznámení občanům 
 

Město Jistebnice informuje občany, že bude bezplatně vydávat kompostéry 
na biologicky rozložitelný odpad ze zahrad a domácností o objemu 1 170 litrů.  

V případě zájmu o kompostér se, prosím, hlaste na podatelně Městského úřadu 
Jistebnice: 

- p. Malá, p. Tučková (tel. 381 273 301, e-mail: podatelna.ou@jistebnice.cz, 
tuckova@jistebnice.cz).  

Počet kompostérů je omezen, proto doporučujeme zájem o kompostér nahlásit co 
nejdříve. Nabídka se netýká občanů, kteří kompostér dostali již v r. 2024. 
O termínu výdeje kompostérů budeme včas informovat. 
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Římskokatolická farnost Jistebnice 
 

Jistebnice 18. 6. 2025 

Vážení a milí přátelé a farníci,  

uplynulé období jarních měsíců je v křesťanském prostředí velmi silné a bohaté na 
různé události. Po Velikonočních oslavách Kristova vzkříšení jsme hned v měsíci 
květnu prožili mariánské mše a pobožnosti na různých místech i u kapliček našich 
farností. Začátkem května jsme navštívili s farním zájezdem krásná poutní místa 
severních Čech, která jsou spojena s jubilejním rokem. Zavítali jsme do Jablonného 
v Podještědí, místa u hrobu patronky rodin, sv. Zdislavy, kterou před třiceti lety, 
v r. 1995, svatořečil při návštěvě Olomouce papež Jan Pavel II. Dalším místem byly 
Hejnice, krásné mariánské poutní místo s klášterem a ubytováním v malebném 
prostředí. Při zpáteční cestě jsme se nechali provést Starou Boleslaví, jako důležitým 
místem pro náš národ. Zde, v poutním kostele Nanebevzetí Panny Marie, je 
uchováván kovový reliéf Panny Marie – Palladium země české, kterému je 
připisována ochranná moc nad naší zemí jako národní kulturní památka a dále místo 
mučednické smrti patrona českého národa, knížete sv. Václava. 

Ve středu 28. května proběhla část pěší poutě (Jistebnice – Sedlec-Prčice) 
s mladovožickými poutníky na Svatou Horu a v sobotu 31. května 2025 jsme uzavřeli 
mariánský květen pěší poutí z Jistebnice do Milevska. Tam jsme slavili poutní mši sv. 
k svátku Navštívení Panny Marie v klášteře, který je v jubilejním svatém roce 
ustanoven biskupem pro modlitby a usmíření. Červen je z pohledu prožívání víry 
spojen s úctou k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, jehož svátek slavíme letos na konci 
června.  

O letních prázdninách se v naší diecézi konají křesťanské tábory pro mládež 
Enterjunior, Enterplus a Entercamp.cz na Ktiši. Také pro děti z našich farností 
připravujeme tábor od 8. 8. do 15. 8. v Mladé Vožici.  

Začátkem roku byl zprovozněn nový web našich farností. Je možné na něm 
elektronicky rezervovat slavení mše s prosbami na konkrétní úmysl (tzv. intence) pro 
konkrétní datum z nabídky uvedených termínů. 

Vzhledem k mnoha událostem připravovaným na letní měsíce, prosím, sledujte 
aktuální přehledy o konání bohoslužeb. Do prázdninového režimu a pořadu 
bohoslužeb se projeví i dovolená, poutě, účast na různých křesťanských táborech, 
jubileu mládeže v Římě i výroční pouť kněží. V letošním roce oslavím s vděčností 
deset let od svého vysvěcení na kněze. Oslavu spojíme v pátek 27. června 
s táborákem pro děti a rodiny na závěr školního roku. Program, na který vás též 
srdečně zveme, začne mší svatou v 17 hodin v kostele sv. Michaela v Jistebnici 
a bude následovat zahradní slavnost. Návštěvou našeho biskupa Mons. Vlastimila 
Kročila budeme poctěni na pouti v Jistebnici v neděli 27. července, kde s ním 
budeme u kaple sv. Marie Magdaleny slavit společnou mši sv. v 10 hodin. 

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných akcích sledujte, prosím, ve vývěsce 
u kostela, na webu farnosti https://farnostjistebnice.cz/ nebo prostřednictvím mobilní 
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Římskokatolická farnost Jistebnice 
 

aplikace Farnost do kapsy. Na setkání se těší, požehnané prázdniny a dovolené 
spojené s odpočinkem přeje a žehná vám  

P. Pavel Němec, administrátor farnosti 

 

Opravy kostela sv. Michaela archanděla 

(2017-2022) Již od roku 2017 probíhají rozsáhlé opravy kostela sv. Michaela 
archanděla v Jistebnici. Díky vytrvalé podpoře Ministerstva kultury, dárců, Města 
Jistebnice i biskupství proběhlo už velké množství vykonané práce. V prvních fázích 
probíhala náročná, celkem čtyřletá oprava střešního pláště a krovu kostela včetně 
věže. Větší část konstrukcí byla na hranici vážného havarijního stavu a bylo třeba je 
obnovit ve všech stupních. V následujících dvou letech probíhala obnova fasády 
a souvisejících prvků, abychom se v dalších etapách od r. 2023 mohli věnovat 
interiéru kostela.  

(2023-2025) V současné době jsme ve fázi hotových dvou etap oprav omítek v lodi 
kostela a odkrytí části omítek v presbytáři. V rámci těchto fází proběhla i kompletní 
obnova elektroinstalace. Zároveň po nelehkém hledání jsme dospěli k velkému 
přehodnocení plánu oprav v prostoru presbytáře. Během etapy v roce 2024 byly totiž 
v rámci odstraňování kletované cementové omítky z důvodu odvlhčování zdiva 
odkryty vzácné a mistrně provedené středověké nástěnné malby. Po důležitých 
diskusích s odborníky i veřejností a na základě všech konzultací jsme se přiklonili 
k záměru obnovit celý prostor presbytáře kostela v jeho historické podobě. Důvodem 
tohoto rozhodnutí je přesvědčení o tom, že zachování maleb a středověkých fresek 
včetně jejich konzervace a obnovení je v rámci celku žádoucí. Po zvážení pohledů 
odborníků památkového ústavu, restaurátorů i několika návštěv vědeckých 
pracovníků či zástupců univerzit je patrné, že malby v kostele sv. Michaela 
archanděla nejsou snad výrazné ani tolik svou jedinečností v detailu, ale jako celek 
svým velkým rozsahem. Výmalba presbytáře kostela totiž hovoří uceleně jako 
vyprávěný příběh vzájemně propojený a na sebe plynule navazující. Po proběhlé 
dubnové konferenci bylo patrné, že pohledy historiků těží z obdivu tohoto 
významného prvku kulturního i duchovního dědictví. V důsledku vyhodnocení stavu, 
rozsahu i významu maleb celého prostoru se zjistilo, že je třeba v následujících 
etapách tyto omítky zpevňovat, konzervovat a zabezpečit proti dalšímu poškození. 
Hned v minulém roce proto bylo provedeno neplánované částečné havarijní zajištění 
částí omítek uvolněných od zdiva injektáží a probíhaly přípravy potřebné 
dokumentace pro další postup. 

I pro letošní rok je podána žádost o dotaci Ministerstva kultury ČR v Programu 
Záchrany architektonického dědictví (PZAD) i o její mimořádné navýšení. 
Rozhodnutí budeme očekávat v následujících měsících. Mezitím jsme v květnu 
a červnu letošního roku ve spolupráci s Univerzitou Pardubice, Fakultou restaurování 
v Litomyšli, přistoupili k základním krokům odstraňování částí již zmíněného 
cementového kletu s intenzivním zaměřením na zpevňování a konzervaci omítek pro 
následné restaurování první části historických fresek v presbytáři.  
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Římskokatolická farnost Jistebnice 
 

Plán dalších oprav je nyní tedy rozšířen a prodloužen na dalších pět etap v rozsahu 
následujících prací: 1. zpevňování a konzervace omítek a maleb v oblasti vítězného 
oblouku a centrální části presbytáře, 2. kompletní restaurování centrální části 
a konzervace stropu v druhé části presbytáře, 3. zbývající práce v průčelí presbytáře, 
na stěnách a v jižní boční kapli, 4. čištění, konzervace a restaurování severní kaple. 
V následující páté etapě by měly proběhnout práce scelující veškeré předchozí etapy 
a dokončovací práce s restaurováním a retušemi. Celkový cenový odhad za 
současných parametrů pro uvedené práce je asi 10-12 mil. Kč.  

Aby tyto plány mohly být realizovány, je podmínkou i nadále pokračování podpory 
a úspěšné splnění požadavků pro dotace z PZAD Ministerstva kultury ČR, podpora 
mnoha dárců, farnosti, Biskupství ČB i Města Jistebnice. Věříme, že veškeré práce na 
komplexní obnově kostela přinesou mnohým návštěvníkům velké povzbuzení. 
Význam nástěnných maleb našeho kostela je totiž v uceleném prostoru a působení 
cyklu biblických motivů se zaznamenanými příběhy, které se v prostoru nacházejí. 
V případě možnosti a zájmu tuto akci podpořit je možné zaslat dar s kontaktními 
údaji na účet farnosti u ČSOB, č.ú. 161 661 125/0300 s var. s. 2502. I pro možnost 
pokračovat v těchto náročných etapách nezbývá než spoléhat na nejen finanční, ale 
i lidskou podporu veřejnosti. Buďme tedy i nadále trpěliví a vytrvalí ve snaze obnovy 
našeho kostela. Věříme, že společnými silami se jednou budeme těšit z krásy kostela 
i hodnotného duchovního dědictví našich předků. 

Za Římskokatolickou farnost P. Pavel Němec, administrátor 

 

Kalendář farních akcí a aktivit a pozvánky do okolí: 

• Pá 27. 6. 2025 Jistebnice 17.00 mše na poděkování 10 let kněžství P. Pavla 
Němce a následuje Zahradní slavnost na faře s táborákem pro děti a rodiče na 
závěr školního roku 

• Entercamp – Ktiš 13. 7.–19. 7. / Enterjunior – Ktiš 21. 7.–26. 7. 2025 – 
křesťanské tábory 

• Ne 27. 7. 2025 – pouť Jistebnice – kaple sv. Marie Magdaleny v 10.00 s o. 
biskupem Mons. Vlastimilem Kročilem 

• Po 28. 7. – Po 4. 8. 2025 Řím – Jubileum mládeže 

• Pá 8. 8. do 15. 8. 2025 tábor pro děti našich farností v Mladé Vožici  

• Ne 7. 9. 2025 – pouť Nový Kostelec 

• So 20. 9. 2025 – pouť Stádlec 

• Ne 28. 9. 2025 – pouť Hodušín 

• Ne 5. 10. 2025 – Svatomichalská pouť Jistebnice. Farní oběd. 
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Městská knihovna Jistebnice 
V dubnu přijel do knihovny spisovatel Jiří Walker Procházka, který Jistebnici navštívil 
již několikrát a vždy se jeho beseda setkala s velkým ohlasem. Tentokrát besedoval se 
čtvrťáky a páťáky ze ZŠ na téma Jak se stát detektivem. Na konci besedy byla knihovna 
plná detektivů a děti i učitelky odcházely z knihovny nadšené. 

15. května se konala přednáška PhDr. Jiřího Práška a jeho manželky Ludmily o české 
lékařce Vlastě Kálalové – di Lotti. Pan Prášek vyprávěl o její cestě stát se lékařkou, 
o založení nemocnice v Bagdádu, návratu do Čech, o bernartické tragédii na konci 
války i dalších osudech až do její smrti. Paní Ludmila četla ukázky z knihy Ilony 
Borské Doktorka z domu Trubačů, ve které je zdokumentován život této výjimečné 
ženy. 

Školní rok se rychle blížil ke svému konci a byl nejvyšší čas přivítat prvňáčky mezi 
čtenáře. Pasování jsme naplánovali na 29. 5., kdy opět přijela teta Běta z knižního světa, 
aby do něj děti uvedla. Nejprve se s dětmi seznámila a musela si vyzkoušet, jestli 
opravdu mohou do knižního světa vstoupit. Každý prvňáček ukázal své čtenářské 
umění, dostal knihu, čtenářský glejt, placku „Už jsem čtenář“ a průkazku do jistebnické 
knihovny. Tu mohly děti hned vyzkoušet a půjčit si knihu domů. Knižní svět má 35 
nových čtenářů! 

3. 6. se v knihovně konala akce s takovou účastí, jakou knihovna ještě nezažila. Křest 
knihy Otomara Dvořáka Drsným krajem Jistebnicka. Tato kniha patří do série knih 
Tajemné stezky, kterou vydává nakladatelství Regia. Celou akci uvedl Jan Martinec, 
o kulturní program se postaral pěvecký sbor pod vedením Julie Peškové. Poté pan 
Dvořák knihu představil, vyprávěl o jejím vzniku i o rodinných vazbách v tomto kraji. 
Kniha zavede čtenáře na Nadějkovsko, Jistebnicko a Borotínsko, připomene významné 
rodáky, stavby, ale i pověsti, které se k místům váží. Knihu pokřtil pan starosta Ing. Jiří 
Popelka a knize popřál hodně čtenářů. O knihu byl veliký zájem, pan Dvořák ochotně 
knihy podepisoval. Knihu Drsným krajem Jistebnicka si můžete zakoupit za 230 Kč na 
městském úřadě nebo v knihovně, kde je možnost si ji i vypůjčit. 

Nastává čas dovolených, a tak ještě pár knižních tipů na dovolenkový relax. 
Michaela Klevisová:  Letní slunovrat /detektivka/ 
Donna Everhartová:    Až rozkvete jasmín /společenský román/ 
Nicholas Sparks:    Jen pár zázraků /román pro ženy/ 
Alison Weirová:     Alžběta z Yorku /historický román/ 
Jo Nesbo:      Král /detektivka navazující na Království/ 
Alena Mornštajnová:    Čas vos 
Barbora Šťastná:    Třicet večírků /společenský román/ 
Kelly Bowenová:    Zahrada dávných tajemství /prolínání války a současnosti / 
Veronika Černucká:    Ticháček /detektivka/ 

V knihovně bude o letních prázdninách zavřeno v těchto dnech: 

30. 6. - 4. 7. 2025   a    28. 7. - 8. 8. 2025 

Přeji hezké a pohodové léto 
Dagmar Nováková 
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ZŠ a MŠ Jistebnice 
 

Závěr školního roku v naší školce 
Ve čtvrtek 3. dubna naší mateřskou školku navštívilo Divadlo KOLEM. Svou 
chytlavou písní: „To je radost, to je radost, to je radost na světě. Kdo se směje, i když 
leje, tomu štěstí pokvete,“ uvedlo příběh O líné Čiperce a vtáhlo všechny děti do děje. 
Čiperka ale nebyla žádná veverka, jak by se na první pohled mohlo zdát, ale byla to 
zdravá osmnáctiletá dívka, které dal osud do vínku velikou lenost. Její tatínek si 
velmi přál, aby byla jeho dcera pracovitá a neustále nespala, a tak ji vzal jednoho dne 
do světa doufaje, že se z toho vyléčí. Převlékal se po cestě za vodníka, hejkala či víly, 
avšak nic z toho ji z jejího pospávání neuzdravilo. Nakonec tatínka napadne, že by ji 
ze spánku mohl probudit hluk – a dělat rámus, se dětem vždy velmi líbí. Proto se děti 
pod vedením tatínka zapojily do představení, zlou kletbu prolomily a Čiperku 
z lenosti vyléčily. Začala s velikou chutí pracovat, štípat dříví, zpívat…zkrátka užívat 
si života.  
           (Z. Soukupová) 

Mezi Balónky začátkem dubna zavítala paní Turnovcová, maminka jednoho z našich 
kamarádů, která se svou rodinou pečuje o farmu. Dětem poutavě přiblížila, jak to na 
takové farmě chodí – co všechno tam roste, jaká zvířata tam žijí a co všechno farma 
„posílá do světa“: ovoce, zeleninu, mléko, maso či vejce. Děti se dozvěděly, co 
všechno se dá z těchto surovin vyrobit, a měly i možnost ochutnat čerstvé mléko 
a vyzkoušet si šlehání smetany. Za odměnu si pochutnaly na banánu se šlehačkou. 
Součástí návštěvy byla i zábavná hra – „Babička vaří oběd“. Děti měly pomoci 
babičce najít potřebné suroviny, které „zmizely“ ze spíže: vajíčka u slepiček, cibuli na 
poli, mléko u kravičky nebo ovoce v sadu. Na závěr paní Turnovcová každému 
předala malý dáreček. Návštěva byla nejen velmi poučná, ale i hravá a inspirativní – 
děkujeme za krásné dopoledne plné nových zážitků! 

Do naší mateřské školy zavítala záchranná služba a přinesla dětem nezapomenutelný 
zážitek! Děti si mohly zblízka prohlédnout sanitku, vyzkoušet si jízdu na 
transportním vozíku po schodech, ležení v nosítkách i zabalení do vaku, který se 
používá při úrazech. Velké poděkování patří panu řidiči a sestřičce, kteří byli velmi 
milí, trpěliví a dětem vše s nadšením vysvětlovali. Odpověděli na spoustu zvědavých 
otázek a umožnili dětem prožít dopoledne plné zážitků a poznání.  

V naší školce se to barevně rozzářilo – proběhl totiž Den ztřeštěné módy! Děti (a také 
paní učitelky) si na tento den připravily ty nejbláznivější nejveselejší kombinace 
oblečení, které by normálně nikdy nesladily – a právě v tom byla ta zábava. Zásada 
byla jasná – čím silnější kombinace, tím lepší. Děti si udělaly legraci samy ze sebe, 
předváděly své outfity ostatním, smály se a celý den si naplno užily.   

Na konci dubna se naše školka proměnila v kouzelné místo plné malých čarodějů 
a čarodějnic. Děti přišly v originálních kostýmech, nechyběly klobouky, košťata ani 
kouzelné hůlky. Den jsme zahájili opékáním buřtů a poté se děti vydaly na 
čarodějnickou stezku plnou zábavných, sportovních i vědomostních úkolů, které na 
ně čekaly na školní zahradě. Nechyběla ani kouzelnická disciplína – vaření lektvaru 
proti neřestem – a že měl opravdu „čarodějnou“ sílu! Celý den se nesl ve veselém 
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duchu a zanechal v dětech spoustu zážitků a smíchu. Už teď se těšíme na příští 
kouzelný slet! 

Naše školka se na jeden týden proměnila v pestrou paletu barev. Každý den jsme se 
společně naladili na jinou barvu – děti i učitelky přicházely oblečené podle barevného 
zadání, a i činnosti v průběhu dne se nesly v duchu dané barvy. V pondělí to u nás 
zavonělo zelení – hráli jsme si na louku a zahradu. Úterý patřilo modré – mluvili 
jsme o vodě, moři a obloze. Středa se rozsvítila červenou – jako jablíčko nebo 
hasičské auto. Čtvrtek zářil žlutě, sluníčkově a vesele. A v pátek jsme celý týden 
završili duhovým dnem plným barevných her, smíchu, pokusů a radosti. Barevný 
týden byl nejen zábavný, ale i naučný – děti si hravou formou upevnily poznávání 
barev a rozvíjely fantazii. 

Třída Balónků se vydala 19. 5. na výlet do divadla v Táboře, kde navštívila 
muzikálové představení Ferda Mravenec v podání Těšínského divadla. Děti zaujaly 
krásné kostýmy, chytlavé písničky a veselé herecké výkony. Byl to opravdový 
divadelní zážitek – plný barev, hudby a radosti.  

Dne 27. 5. 2025 nás navštívilo divadlo Na cestě se svou půvabně inscenovanou 
loutkovou pohádkou O perníkové chaloupce. Vyprávění se sice drželo nám všem 
známé pohádkové linie a bylo tedy velmi napínavé, přesto však většina dětí častokrát 
propukla v hlasitý smích. Nádherné loutky postav a zvířat, komentáře hodné 
pocestné, která před dědkem dělala nedoslýchavou, či prozpěvující si dědek: 
„Čmuchy, čmuchy, čmuch, cítím tady lidský puch,“ způsobili, že se každému 
z diváků vykouzlil úsměv na tváři.  
           (Z. Soukupová) 

28. 5. se děti z Broučků společně se třídou Rybiček vydaly prozkoumat hasičskou 
zbrojnici. Velká auta, hadice, helmy, sekery a mnohem více jsme na vlastní oči viděli, 
slyšeli a také mohli osahat. Dobrovolní hasiči se nám věnovali, co jim síly stačily, 
a tak jsme šli z auta do auta a nevynechali ani jeden volant. Dalším bodem tohoto dne 
byla šipkovaná. Počasí nám nepřálo, a tak jsme šipkované stihli jen část. Odměnou 
nám byl meloun, který byl záludně ukrytý na zahradě MŠ. V jídelně jsme potom 
vyřešili zbytek záludných otázek ze šipkované a přitom si pochutnali na šťavnatém 
pokladu. 

           (K. Vlková) 

28. 5. se naše školka účastnila sportovní soutěže Polisiáda. Pět zástupců ze třídy 
Balónků jelo autobusem do Tábora, kde se sportovní klání konalo. Nejprve se děti 
zaregistrovaly, doplnily energii svačinkou, rozcvičily se a poté už se šlo do „boje“. 
Děti měly před sebou několik disciplín – překážkový běh, hod míčem, pětiskok, 
hod tenisákem do dálky a skok do dálky. K tradičním vloženým disciplínám patří 
přetahování lanem a střelba na branku pedagogickým dozorem. Novinkou byla letos 
disciplína ,,stavíme věž“ - štafetový běh. Děti si olympiádu velmi užily a daly do toho 
všechno! Pomohl jim k tomu i pokřik: Balón skáče, ten má styl, v Jistebnici nabral 
cíl! Za účast a snahu dostaly děti diplom a drobné dárky. Reprezentovaly školku na 
jedničku! Děkujeme!!! 
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Děti ze třídy Pastelek a Balónků se vydaly na výlet do zábavného parku Fantazium 
29. 5. Už samotná cesta autobusem byla pro děti malé dobrodružství plné očekávání. 
V zábavném parku Fantazium jsme zažili spoustu legrace a zážitků. Děti se zapojily 
do dvou stezek. Hledaly různé sochy zvířat, trpaslíků, dinosaurů apod. a hledaly 
stopy zvířat po celém areálu. Nechyběly ani skvělé kuličkové dráhy, kterých je 
v parku hned několik. Park nabízel pro děti mnoho zábavy. Skluzavky, bludiště, 
lanové překážky, přeprání draka, muzeum fosílií atd. Za splněné stezky, objevení 
všech soch a stop dostal každý dobrodruh balíček s drobnými dárky. I přes počáteční 
rozmary počasí se výlet skvěle vydařil a děti si odvezly spoustu zážitků a radosti.  

Naše město se stalo součástí krásné mezinárodní akce – Mírového běhu, který 
tentokrát vedl i přes Jistebnici se zastávkou na fotbalovém hřišti. Děti měly možnost 
poznat běžce z různých zemí světa, slyšet jejich jazyky a povídání o myšlence míru, 
který tento běh symbolizuje. Běžci pro děti připravili zábavné a poučné scénky 
o správném a nesprávném chování. Největším zážitkem bylo, když si děti mohly 
podržet mírovou pochodeň a vkládat do ní svá přání pro lepší svět. Celá tato akce 
byla plná pozitivní energie, úsměvů a krásné atmosféry. Děkujeme za tuto 
výjimečnou zkušenost!  

Letošní Den dětí byl pro děti v naší mateřské škole opravdu výjimečný. Do školky za 
námi přijel oblíbený klaun Honza Krejčík, který si okamžitě získal srdce všech 
malých diváků. Díky svému osobitému stylu humoru dokázal děti nejen zaujmout, ale 
i naplno vtáhnout do zábavného programu. Tančilo se, zpívalo, soutěžilo – a hlavně 
se hodně smálo! Děti byly nadšené, aktivně se zapojovaly a na závěr si odnesly 
malou odměnu.  

5. června zavítala do naší třídy Rybiček paní Názlerová se svým africkým bubnem 
a kytarou. Nejdříve seznámila děti s jinou kulturou než u nás a řekla jim zajímavosti 
o indiánech. Kdo chtěl, mohl si od ní nechat namalovat obličej. Pak všechny děti 
dokázala vtáhnout do hry na indiány a zaujmou svým zpěvem a hrou na kytaru. 
Společně si všichni zvolili náčelníka tlupy a vymysleli mu jméno. Každý si 
vyzkoušel, jak se hraje na africký buben. Děti bubnovaly podle pokynů do rytmu, 
střídaly hlasitost i na daný signál. Mohly objevovat rytmus, rozvíjet motoriku 
a hudební spolupráci. Během bubnování se naučily indiánský tanec, indiánské rituály 
a indiánský pozdrav. Všichni jsme si vystoupení paní Názlerové užili. Pro děti to byl 
den plný zábavy a objevování. 

           (O. Vaříková) 

5. 6. jsme se slavnostně rozloučili s našimi předškoláky. Do školky přišla paní 
ředitelka ZŠ a MŠ Jistebnice, pan starosta města Jistebnice s paní matrikářka, aby 
společně s námi popřáli dětem hodně štěstí na nové životní cestě. Děti si spolu s 
paními učitelkami připravily krátké pásmo básniček, písní a tanců, kterým potěšily 
rodiče, prarodiče i další hosty. Následovalo slavnostní pasování na školáky, které bylo 
dojemným vrcholem celého odpoledne. S úsměvem a trochou nostalgie jsme se 
rozloučili slovy: „Ahoj školko, hurá do školy!“ 
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Ve školce jsme uspořádali přespávání – akci určenou pro malé odvážlivce ze třídy 
Balónků. Čekal je pestrý večerní program: barvení 

 vlastních triček, dobrodružná procházka s nástrahami v okolí školky i promítání 
pohádky v „kině vleže“. Noc všechny děti zvládly statečně – bez slziček a stesku. 
Ráno je probudilo sluníčko, společně posnídaly, povyprávěly si sny a zážitky z noci 
a s radostí se převlékly do triček, která večer vytvořily s paními učitelkami. Skvělý 
zážitek, na který budou dlouho vzpomínat! 

Naše školka si velmi cení skvělé spolupráce se ZŠ Jistebnice. Nejprve se 12. června 
naši předškoláci z třídy Balónků podívali do 1. třídy, kde si mohli prohlédnout, jak to 
bude vypadat, až v září usednou do školních lavic. O týden později, 18. června, pro 
ně připravili deváťáci nezapomenutelnou bojovku. Podle příběhu zaklel dvouhlavý 
drak paní učitelku a uvěznil ji ve věži. Deváťáci se stali průvodci malých ninja 
Balónků a společně se vydali po fáborkách na stanoviště plná úkolů. Nakonec se jim 
podařilo draka zahnat, učitelku najít a zachránit – a to pořádným objetím! Nechyběl 
ani sladký poklad. Moc děkujeme žákům 9. třídy i jejich paním učitelkám za krásnou 
akci. Bylo skvělé vidět propojení „velkých“ a „malých“ dětí – taková spolupráce má 
opravdu smysl! 

Ačkoli nám do konce školního roku zbývá už jen týden, čeká nás ještě několik 
příjemných akcí. Těšíme se na vodní bitvu mezi Pastelkami a Balónky, osvěžení 
v podobě zmrzliny ze Zmrzliny Jistebnice a další letní radovánky, kterými se s radostí 
rozloučíme se školním rokem.  

Děkuji všem, kteří během roku podporovali naši mateřskou školu – rodičům, 
přátelům, spolkům, kolegyním i všem, kteří mají srdce u školky. Velmi si této 
spolupráce vážíme. Teď už se těšíme na zasloužený odpočinek pod letním sluníčkem, 
abychom v září opět s úsměvem vykročili do nového školního roku a všech 
dobrodružství, která nám přinese. Krásné léto všem! 
Za kolektiv MŠ Jistebnice 

           Jana Bechyně 
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Foto: Jana Bechyně 
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Už jsou tu zase prázdniny 
Pět měsíců druhého pololetí školního roku 2024/2025 uteklo jako voda. Součástí 
výchovně-vzdělávacího procesu byly návštěvy divadel, účast v soutěžích, exkurze, 
projektové vyučování. Protože jsme v zimních a jarních měsících nezaháleli, rádi 
bychom se s vámi podělili o vše, co jsme pro žáky připravili a jakých úspěchů dosáhli. 

Některých akcí jsme se zúčastnili společně, některé absolvovali jen žáci příslušných 
ročníků.   

21. ledna 2025 zhlédli žáci 2. stupně dynamické, herecky a choreograficky skvělé 
divadelní představení Ropáci. Pro herce z mosteckého divadla se některé motivy 
známého Svěrákova filmu staly inspirací pro příběh čtyř teenegarů odehrávající se na 
dnešním Mostecku.  

Do Jižní Ameriky zavedl 11. února 2025 žáky 2. stupně nezávislý cestovatel Petr 
Nazarov. Týž den besedoval Petr Nazarov s žáky prvního stupně, a to na téma Pěšky 
kolem Česka. 

V březnu 2025 se někteří žáci 2. stupně vypravili do Berlína. Součástí třídenní exkurze 
byla návštěva muzea Holocaustu, Berlínská zeď, televizní věž, budova Raichstagu a 
památky v Postupimi. Putování bylo zakončeno v Tropical Islandu, největším 
německém aquaparku. Cílem exkurze bylo zprostředkování situace po 2. světové válce, 
rozdělení světa na západní a východní. 

 Stálicí mezi soutěžemi je soutěž Požární ochrana očima dětí. Velice rádi se jí 
zúčastňujeme, spolupráce s místí organizací je po mnohá léta skvělá. A tak 26. března 
2025 se rozdávaly ceny úspěšným malířům. Mezi oceněné žáky prvního stupně patřila 
Tereza Mašková a Vojta Nešetřil. Valerie Maňáková, Michaela Vaczulková a Kristýna 
Vályi byly mezi oceněnými výtvarníky druhého stupně. 

Při různých aktivitách jak ve škole, tak i mimo ni se snažíme vytvářet kvalitní 
mezilidské vztahy. Proto jsme se rozhodli uspořádat projektový den na téma 
Mezilidské vztahy.   1. dubna 2025 k nám zavítali zástupci občanského sdružení 
SOANZ, aby nám představili činnost tohoto sdružení, na praktických ukázkách 
seznámili žáky s pomůckami pro nevidomé. Přítomnost dvou nevidomých členů 
sdružení ukázala, jak není jednoduché zapojit se do běžného života. Po přednášce se 
žáci odebrali do svých tříd, kde si o vztazích mezi lidmi a vzájemném respektu 
povídali. 

Tím, že každoročně pozveme pracovníky záchranné stanice Ikaros Křemešník do naší 
školy a vybereme symbolické vstupné, přispíváme finančně na záchranu 
hendikepovaných zvířat. Praktické ukázky se zvířaty a poutavé povídání o osudech 
některých zvířat se uskutečnilo 2. dubna 2025. 

7. května 2025 se žáci prvního stupně zúčastnili fotbalového sportovního utkání Mc 
Donald’s cup. 
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Úspěch žaček 1. a 2. stupně v Soutěži mladých zdravotníků nenechal na sebe dlouho 
čekat. 13. května 2025 se v prostorách SZŠ Tábor sešlo18 týmů, které soutěžily 
v různorodých disciplínách zaměřených na poskytování první pomoci. Naše družstvo 
obsadilo 2. místo. Zásluhu na krásném umístění měla Barbora Pešková, Ema 
Svatošová, Alena Dopitová, Aneta Hrazánková a Nela Šindelářová. 

19. května 2025 zavítalo do táborského Divadla Oskara Nedbala Těšínské divadlo. 
S tímto divadelním souborem máme velmi dobré zkušenosti, a tak jsme byli moc rádi, 
že všichni žáci prvního stupně tak mohli zhlédnout Ferdu Mravence.  

Každoročně si naše škola přiváží první místa z Dopravní soutěže, a to jak z okresního, 
tak i krajského kola. Ne jinak tomu bylo i v letošním školním roce. Dopravní klání se 
uskutečnilo ve dnech 20. května 2025 a 28. května 2025. 1. místo v okresním kole 
soutěže patřilo naší škole, a proto se mohli soutěžící těšit na krajské kolo soutěže. Za 
ním se vydali 28. května 2025 do Třeboně. Zde soutěžící vybojovali 2. místo. Velkou 
zásluhu na tom měla Ema Svatošová, Stela Bláhová, Michal Maška a Ivan Solařík. 
Nejlepší závodnicí celé soutěže se stala Ema Svatošová, v kategorii chlapců Ivanu 
Solaříkovi náleželo 2. místo. 

Podobné soutěže se zúčastnili i někteří žáci prvního stupně. Někteří se teprve 
rozkoukávají, orientují se v soutěži, aby tak mohli za pár let jako žáci druhého stupně 
reprezentovat naši školu. 

30. května 2025 jsme na naší škole oslavili Mezinárodní den dětí. Žáci si mohli vybrat, 
jak ho chtějí prožít. A tak se okolí nové školy proměnilo v herní zónu, někdo se vydal 
do Tábora do sportovního areálu Komora, aby tak předvedl své bruslařské umění, jiní 
sjížděli Otavu. Na nadšence historie čekala prohlídka hradu Kotnov a úniková hra též 
s historickou tematikou. Zdatnější turisté se vydali do známého Borotína. 

2. června 2025 proběhl v Jistebnicí Běh míru s hořící pochodní. Běžci různých 
národností vyrazili z Tábora a někteří žáci a učitelé je očekávali na Žofíně. Poté se 
k nim připojili a všichni společně doběhli na fotbalové hřiště. Tady je čekali ostatní 
žáci a pěvecký sbor. Běžci si pro nás připravili vystoupení a na oplátku jim zazpíval 
sbor naší školy pod vedením paní učitelky Julie Peškové. Setkání proběhlo ve skvělé 
atmosféře. 

Tento den nezůstalo jen u přivítání běžců v rámci Běhu míru s hořící pochodní. 
Dodatečně jsme oslavili Den Země. 

18. června 2025 přivítal stadion Míru v Táboře 54. ročník Atletické olympiády 
Táborska. I naše škola vyslala své sportovce. Žáci 1. a 2. třídy dali o sobě vědět. Klára 
Kubecová vybojovala 4. místo v hodu kriketovým míčkem, v běhu na 50 metrů se 
umístili: Ela Šimáková (5.), Tobias Lébl (10.), Vu Linh Khanh v běhu na 50 metrů 
postoupila do finále a Marek Maňák si odvezl bronzovou medaili. Ti starší žáci, žáci 
3.-5. třídy, soutěžili ve čtyřech sportovních disciplínách – v běhu na 50 metrů, v hodu 
kriketovým míčkem, ve skoku dalekém a v běhu na dlouhou trať. Do finále v běhu na 
50 metrů se probojovali: Jakub Jahoda, Magdaléna Vályi, Václav Dolejší, Barbora 
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Tomečková, Dominik Pinc, Lucii Vavříkové náležela bronzová medaile. Ve skoku 
dalekém dala o sobě vědět Lucie Vavříková (6.) a v hodu kriketovým míčkem Lenka 
Čítková (8.) Poděkování náleží všem zúčastněným sportovcům. 

Na Atletické olympiádě Táborska 17. a 19. června 2025 předvedli žáci 2. stupně své 
sportovní nadšení a bojového ducha. V běhu na 60 metrů se do finále probojoval Matěj 
Tomeček (16.) a Tereza Tomečková (13.) V běhu na 150 metrů se ve finále objevil 
Kryštof Novák (12.). V závodě na 300 metrů se ve finále představila Monika Šachová 
(10.). Výborného výsledku dosáhla naše děvčata v běhu na 800 metrů. Tereza 
Tomečková si skvělým výkonem doběhla pro 3. místo, Eva Farová obsadila 8. místo. 
Na olympiádě nechyběly ani štafety. Nejúspěšnější byla štafeta starších žákyň – Nela 
Kouřímská, Daniela Vaczulková, Tereza Tomečková a Eva Farová . Jim náleželo 6. 
místo. Soutěže se zúčastnilo 22 škol okresu Tábor, naší škole náleželo 17. místo. 

V posledním červnovém týdnu navštívili žáci naší školy v galerii U Kostela výstavu 
Pohlednice města Jistebnice Jiřího Peška a Veroniky Strnadové. Děti si mohly 
prohlédnout pohlednice, jejich upravené zvětšeniny na plátnech, historické fotografie, 
na kterých jsou zachyceni významní jistebničtí rodáci. 

Ve 2. pololetí tohoto školního roku naši školu reprezentoval pěvecký sbor pod 
taktovkou paní učitelky Julie Peškové. 

23. května 2025 vystoupil pěvecký sbor v kostele sv. Michaela v rámci celostátní akce 
Noc kostelů. Kromě pěti lidových písní v úpravách pro dva hlasy zazněly také dva 
kánony a latinskoamerický tradicionál. V závěrečné části koncertu si publikum 
vyslechlo čtyři sklady od českých autorů, z nichž byly některé oživeny pohybovým 
doprovodem. Vystoupení dětí bylo odměněno velkým potleskem a publikum se 
dočkalo i dvou přídavků. Na děti pak čekala sladká odměna.  

2. června 2025 se žáci školy zúčastnili mezinárodní běžecké akce Peace Run, její 
součástí byl i kulturní program, kde vystoupil školní pěvecký sbor.  

3. června 2025 zahájil v Městské knihovně v Jistebnici pěvecký sbor několika písněmi 
křest a autogramiádu knihy Otomara Dvořáka Drsným krajem Jistebnicka. 

7. června 2025 zazpíval sbor na vernisáži výstavy Pohlednice města Jistebnice Jiřího 
Peška a Veroniky Strnadové. V galerii U Kostela  zazněly tři skladby, z nichž dvě byly 
složeny právě pro tuto příležitost. Duše z papíru – autorská skladba Veroniky 
Strnadové a píseň Jistebnici – text Roman Cikhart, hudba Veronika Strnadová. 

26. června 2025 se přišli rozloučit zpěváčci s žáky deváté třídy. Z jejich vystoupení 
byli nadšeni jak žáci, tak i jejich rodiče a učitelé.  

1. třída 

Žáci 1. A a 1. B se zúčastnili v únoru lyžařského výcviku na Monínci. Skvělí instruktoři 
je provázeli celým týdnem. 
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Několikrát ročně má pro nás v Městské knihovně v Jistebnici připravené besedy paní 
Nováková. Ať už se jedná o představení nové knihy nebo povídání o knihách, které 
čtou děti rády. Patří jí od nás velké poděkování. 29. května 2025 byly děti pasovány na 
čtenáře. Každý se představil tetě Bětě, přečetl úryvek z knihy a obdržel od ní pěkný 
dárek.  

2. třída 

28. března 2025 se druháci společně se čtvrťáky a dalšími žáky školy zúčastnili 
dobrovolnické úklidové akce Ukliďme Česko. Vybaveni ochrannými rukavicemi a 
sáčky uklízeli okolí školy. Množství odpadků bylo překvapivé, všichni se úklidu 
zhostili s radostí a nadšením. 

Téma dětský hrdina v literatuře pro děti a mládež je vždy aktuální. 3. dubna 2025 
zavítali žáci do Městské knihovny v Jistebnici, aby se zúčastnili besedy na toto téma. 

29. května 2025 měli druháci, třeťáci a čtvrťáci jasný cíl. Byl to školní výlet na Lipno. 
Těšili se na Stezku korunami stromů a výstavu Lega Czech RepuBrick. I když počasí 
bylo téměř aprílové, výlet si užili. 

3. třída 

V dubnu 2025 se vydali třeťáci do Tábora. Lákala je prohlídka Husitského muzea 
a táborské podzemí. Podzemí nabídlo všem nevšední zážitek a dobrodružství. 
V Husitském muzeu se poutavou formou seznámili s husitstvím. Nechyběly ani 
pracovní listy, které si společně s paní učitelkou ve škole vypracovali.  

4. třída 

12. června 2025 se žáci neučili. Byl pro ně připraven projektový den s názvem 
Klimáček třídy. Byl to den věnovaný vztahům ve třídě. V rámci společenských her se 
žáci hlouběji poznávali, povídali si o důležitosti vztahů ve třídě a ve společnosti. 

5. třída 

Naše škola se může pochlubit krásným sportovním úspěchem. Děvčata z 5. třídy – 
Vanesa Nováková, Lenka Čítková, Barbora Tomečková a Sára Bechyně reprezentovala 
naši školu na školním golfovém turnaji, který se konal v červnu 2025 v prostředí 
golfového areálu Dýšina. V silné konkurenci vybojovala 5. místo. Poděkování patří 
golfovému areálu Čertovo Břemeno, kde žáci pravidelně trénují. Děvčata byla na turnaj 
díky trenérům náležitě připravena a vybavena. 

6. třída 

19. února 2025 hájily barvy naší školy žákyně 6. třídy, aby se popraly s ostatními žáky 
okresu v Zeměpisné olympiádě. V kategorii 6. tříd soutěžilo 26 žáků. Kristýna Vályi 
se umístila na 5. místě a tím si zajistila účast v krajském kole olympiády, ze které si 
přivezla diplom úspěšného řešitele. 
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Na naší škole máme nadšené rybáře. A proto někteří z nich neváhali a přihlásili se na 
Rybářskou olympiádu. Ta se uskutečnila 23. dubna 2025. Své znalosti z oblasti 
biologie, rybářství a sportovního rybolovu si mezi sebou porovnali čtyři žáci. 
Nejlepšího výsledku dosáhla Klára Kloudová, na druhém místě se umístil Milan 
Kvasnička, třetí skončil Michal Gril a čtvrtý byl Adam Sokol. 

4. června 2025 navštívili žáci 6. a 7. třídy VOŠ SZŠ v Táboře. Byl pro ně připraven 
zajímavý program v laboratoři. Vyzkoušeli si práci s mikroskopem, ve vzorcích vody 
pozorovali nálevníky, roztoče či řasy. Nezapomněli na návštěvu botanické zahrady. Zde 
si prohlédli množství rostlin, stromů a živočichů. 

25. června 2025 sehráli žáci 6. třídy ve Vildově mlýně hudebně-dramatické představení 
O dvanácti měsíčkách. Nacvičila ho s nimi v hodinách hudební výchovy paní učitelka 
Romana Švestková. Vystoupení mělo vysokou úroveň, rodiče, ale i ostatní diváci 
nešetřili potleskem. 

7. třída 

Třetí únorový týden roku 2025 se žáci sedmých tříd vydali na lyžařský výcvik do 
Železné Rudy. Ubytovaní byli jako každoročně v Belvederské chalupě. Celý týden 
provázelo nejen lyžaře krásné, slunečné, někdy i mrazivé počasí. Každý den všichni 
lyžovali, někteří stáli na lyžích poprvé, jiní už jen pilovali techniku a sjížděli náročnější 
sjezdovky. Pobyt všem zpříjemňovali výteční kuchaři. Předposlední den se jel tradiční 
slalom. Zúčastnili se ho i ti, kteří na začátku týdne stáli na lyžích poprvé.  Vše se 
sedmákům vydařilo. Domů se vrátili už jako lyžaři plní vzpomínek na 
nezapomenutelný týden v Železné Rudě. 

Paní učitelka Romana Švestková nacvičila s žáky v hodinách hudební výchovy 
hudebně-dramatické představení O Červené Karkulce, které 13. června 2025 sehráli 
před zraky rodičů a známých ve Vildově mlýně. Dražily se i obrázky, které nakreslili 
žáci v hodinách výtvarné výchovy. Představení sklidilo zasloužené ovace. 

8. třída 

19. února 2025 se Barbora Pešková a Stela Bláhová účastnily okresního kola 
Zeměpisné olympiády. Této věkové kategorie, kategorie C, se zúčastnilo 34 
soutěžících z okresu Tábor. Našim děvčatům patřilo 23. a 32. místo. 

9. třída 

Rybářská olympiáda konaná 23. dubna 2025 lákala i žáky druhého stupně. Neformálně 
se jí zúčastnili (soutěžit mohli žáci 6.-8. třídy) také žáci 5. třídy – Tomáš Stibor a 
Jindřich Kantor a hoši 9. třídy – Radek Urban, který získal nejvyšší bodové ohodnocení 
ze všech účastníků, dále Ivan Solařík, Jaroslav Plavec, Jan Samec a Adam Prášek. 

20. května 2025 se žáci 9. třídy vypravili do táborského divadla na divadelní 
představení Plovárna. Půvabná novocirkusová humoreska byla volně inspirovaná 
Vančurovým Rozmarným létem. 
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28. května 2025 hostily České Budějovice možná budoucí mladé záchranáře. Konala 
se zde celokrajská soutěž Mladý záchranář v akci. Monika Šachová, Daniela 
Vaczulková, Eva Farová, Olga Bočanová a Alena Bendová skvěle reprezentovaly naši 
školu. 3. místo v krajském kole je toho důkazem. 

Deváťáci se začátkem června vypravili na školní třídenní výlet do Hluboké nad 
Vltavou. Ve Sportovně-relaxačním areálu Hluboká nad Vltavou byl pro ně připraven 
bohatý sportovní program. Ubytovaní byli v nedalekém Sportovním kempu Dvořák. 
Druhý den se vypravili za krásami Českých Budějovic, byl i čas na zhlédnutí filmového 
představení. Poslední den výletu patřil opět sportu.  

Ninjové na misi, to byl název „bojové hry“, kterou si pro předškoláčky připravili žáci 
9. třídy. Vše se odehrálo 18. června 2025 na louce za hřištěm mateřské školky. Na 
několika stanovištích museli holčičky a kluci plnit úkoly, aby pak v cíli mohli 
vysvobodit princeznu. To se všem povedlo a kromě princezny je v cíli čekala sladká 
odměna. 

27. červen 2025 byl posledním školním dnem nejen pro všechny žáky, ale zejména pro 
žáky 9. třídy. V galerii U Kostela se rozloučili s třídními učitelkami – paní učitelkou 
Mgr. Petrou Peškovou a Mgr. Kamilou Kumžákovou, paní ředitelkou Mgr. Pavlou 
Vonešovou a zástupkyní školy Mgr. Pavlou Brožovskou. Slavnostního předávání 
vysvědčení byl přítomen i pan starosta Ing. Jiří Popelka. 

Rádi bychom poděkovali městu Jistebnice za celoroční spolupráci, SRPDŠ, které 
přispívalo, často v plné výši platilo žákům cestovné na výlety a exkurze, odměny pro 
žáky a v neposlední řadě jsme z obdržených peněz mohli zakoupit dárky pro všechny 
žáky, které jim třídní učitelé předali zároveň s vysvědčením. 

Dík za finanční dary, z kterých byly zakoupeny dárky a pomůcky pro budoucí 
prvňáčky, patří manželům Kubecovým, Kytlerovým, Hlavničkovým, Plasovým, 
Čechurovým, paní Hanzalové a panu Holému. 

Všem žákům, učitelům a ostatním pracovníkům školy přeji krásné a slunné léto. 

                                                                 Kamila Kumžáková 
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Vildův mlýn – duch a srdce Jistebnice 
V červnu, době uzávěrky aktuálního čísla Zpravodaje, je kulturní mletí ve Vildově 
mlýně v plném proudu a před námi jsou prázdniny, tedy i pravidelné kulturní úterky. 

Ve mlýně jsme vždy od 19 hod. a začátky představení jsou letos od 19:30 do 22 hod. 

Obohatit se můžete hudbou, divadlem nebo zajímavým povídáním. 

Kulturní léto 25 ve Vildově mlýně 

1. 7. 2025  úterý  Večer táborských zpěvaček 
8. 7. 2025  úterý  Cihelna – folk – rocková kapela z Plané nad Lužnicí 
15. 7. 2025  úterý  Jarda Hnízdil + K. Syrná – folk. duo z Tábora a ČB 
22. 7. 2025  úterý  Laura Janáčková –známá psycholožka a sexuoložka 
29. 7. 2025  úterý  TPBand – folk-rocková kapela Tomáše Průši 

z Nadějkova 
5. 8. 2025  úterý  Knihovnický kvíz – L. Hasilová z Vodňan 
12. 8. 2025  úterý  Psychologie písma – přednáška A. Grigerové z Brna 
19. 8. 2025  úterý  Electra5 – popově jazzová kapela 
26. 8. 2025  úterý  Archeologie – povídání o výzkumu, P. Pinc, Fr. Janda,  
     B. Mrzenová                    
2. 9. 2024  úterý  Kašpaři – Terasa 
3. 9. 2024  středa  Kašpaři – Terasa 
18. 10. 2024  sobota Kašpaři – Protokol 
19. 10. 2024  neděle Kašpaři – Protokol 

Díky tomu, že se úterní akce ve Vildově mlýně stávají jistotou v kalendářích našich 
návštěvníků, dává mletí našeho mlýna smysl.  

Vložíte čas a energii a Vildův mlýn vám na oplátku namele dobrou náladu, něco se 
dozvíte a máte hřejivý pocit u srdce, že se podílíte na opravě domu s kouskem 
jistebnické historie. 

Přejeme všem krásné léto s láskou a mírem.  
za Spolek Sedlecká B. Mrzenová 

 
 
 

26



Akce Spolku emancipovaných kluků sympaťáků 

(SEKS) 
Stalo se již tradicí, že 30. 4. členové spolku (věkový průměr 65 let) ozdobí a postaví 
na náměstí májku pro jistebnická děvčata. Sice to má dělat chasa mladých chlapců, ale 
ti se k tomu nemají. Poté se z pranýře odveze čarodějnice, aby byla na návrší u kaple 
sv. Máří Magdalény upálena. Následuje opékání buřtů a klobás, pro děti zdarma. 
Letošní čarodějnice oživili jistebničtí hasiči a se svou technikou ukázali dětem i 
dospělým, jak s ní dovedou zacházet. Patří jim za to velký dík. Rovněž děkujeme městu 
za finanční a materiální pomoc, poděkování patří GS Techniku a Farmtecu za podporu. 

Dále spolek SEKS blahopřeje akad. malíři Janu Kunovskému k jeho životnímu jubileu. 
Škoda, že město zrušilo institut čestného občanství nebo jiné ocenění významných 
osobností Jistebnicka.  

Někteří členové spolku dne 9. 5. 2025 položením věnce k pomníku osvoboditelů 
Československa uctili jejich památku. Akce se zúčastnilo i několik občanů Jistebnice. 
Škoda, že na 80. výročí konce 2. světové války nereagovalo vedení města tak, jako se 
stalo v mnoha obcích a městech Česka, kde uctili památku obětí války i vrcholní 
představitelé veřejného a politického života. 

Za SEKS Milan Bastl 

 

 

Poděkování 
 

Děkujeme spolužákům a všem, kteří spolu s námi vzpomněli už 30. výročí odchodu 
naší dcery a sestry Zdeňky Plavcové a uctili její památku hezkou kytičkou. 

Děkují mamka, sestra a bratr s rodinami. 
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Zájezd do Humpolce a Pelhřimova 
Města Humpolec a Pelhřimov máme za humny, ale kdo z nás tam vlastně byl? 

Účastníci zájezdu z 31. května už si mohou říct: „Já už tam byl/a“. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hezký výlet vymyslela a zorganizovala Irena Ctiborová. Děkujeme! 
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Vážení čtenáři Zpravodaje, 

dovolte mi v krátkosti připomenout výsledky hasičské soutěže Požární sport 
I. kolo, konané dne 24. května v Božejovicích. Soutěže se zúčastnilo celkem 18 týmů 
z 11 sborů okrsku. 

 

Ženy I      PÚ    100 m Výsledek Jednotlivci Ž I 

1. Smrkov 28,29  70,02 98,31           1. Tereza Bočanová  21,93 Padařov 
2. Padařov    29,19 81,12 110,31         2. Kateřina Svatošová  22,81 Smrkov 

      3. Magdalena Mašková  23,59 Smrkov 

Ženy II   PÚ    100 m Výsledek Jednotlivci Ž II 

1.  Smrkov    26,03 80,91 106,94  1. Zuzana Mužová   23,41 Jistebnice 
2. Jistebnice   29,83 78,31 108,14    2. Jaroslava Svatošová   24,91 Smrkov 

3. Jana Samcová    25,65 Jistebnice 

Muži I  PÚ    100 m Výsledek Jednotlivci M I 

1. Padařov  25,78 64,16  89,94        1. Adam Novák      19,72 Smrkov 
2. Smrkov 25,28  64,87 90,15     2. Lukáš Fíla        20,41 Padařov 
3. Božejovice      27,83 74,91 102,74           3. Tomáš Fíla        21,75 Padařov 
4. Jistebnice A   29,58  75,10  104,68 
5. Jistebnice B   35,63   74,09 109,72 
6. Chlum           46,19  74,81   121,00 

Muži II               PÚ    100 m Výsledek Jednotlivci M II 

1. Makov   21,83   64,02 85,85     1. Jiří Švec          19,90 Makov 
2. Drahnětice A   29,17 74,63 103,80   2. Tomáš Fořt     21,25 Makov 
3. Hůrka         47,03 70,15  117,18  3. Radek Bareš    21,50 Drahnětice A 
4. Orlov       39,78  81,10 120,88 
5. Svoříž      43,95 85,71 129,66 
6. Drahnětice B  51,49 85,85 137,34 
7. Božejovice    36,76 100,97 137,73 
8. Pohoří         68,82 81,96 150,78 

 

Děkujeme všem za předvedené výsledky. 

Velké poděkování patří pořadatelům – SDH Božejovice za organizaci soutěže 
a perfektní zázemí. 

   Podle výsledků soutěže zpracoval Blahoslav Němeček  
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Hasiči 
 

Hasiči Jistebnice 

Vážení příznivci, 

nejprve bych chtěl poděkovat našim členům a spoluobčanům při sběru kovového 
šrotu. 

V sobotu 24. května proběhla okrsková soutěž v Božejovicích. Na této soutěži naši 
mladší muži obsadili 5. a 6. místo a ženy skončily na 2. místě. V běhu na 100 m 
s překážkami Jana Samcová skončila na 2. místě a zlatou medaili si odvezla Zuzka 
Mužová.  

V měsíci dubnu jsme s mladými hasiči pomohli na polnostech p. Maňáka se 
sběrem kamene a týden poté jsme navštívili ZOO na Větrovech.  

Naši mladí hasiči závodili na několika soutěžích, a to: memoriálu Jaroslava Šturze 
v Mladé Vožici, kde naše přípravka skončila na 12. místě a mladší obsadili také 
12. místo, naše další soutěž proběhla v Bechyni na Oslavách svátku svatého 
Floriána. Zde naši mladší obsadili 10. místo a přípravka skončila na 7. místě. 
10. května si naši mladí hasiči zasoutěžili na okrskové soutěži ve Starcově Lhotě, 
odkud si tři družstva odvezla zlaté medaile a jednu bronzovou. Družstvo starších se 
zúčastnilo okresního kola hry Plamen v Bechyni, kde skončili na pěkném 7. místě. 
Naše soutěžní klání pokračovalo v Košicích, kde přípravka skončila na 12. místě, 
mladší na 9. a 14. místě a družstvo starších obsadilo 5. místo. Naší další soutěží 
bude okresní kolo hry Plamen pro družstva mladších a přípravky, které proběhne 
v Želči, a jarní část zakončíme soutěží ve Slapech, kde proběhne „Memoriál 
Martina Hacha“ v požárním útoku.       

Na konci prázdnin opět uspořádáme pro děti rozloučení s prázdninami. 

Všem našim příznivcům přejeme pěkné prožití letního období, dovolených, dětem 
pěkné vysvědčení a krásné prožití letních prázdnin. 

Za SDH Jistebnice Jaromír Netolický 
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Fotbal 
 

1. FC Jistebnice v sezóně 2024/2025 
V polovině června se odehrála poslední utkání fotbalové sezóny 2024/2025. Jen 
dorost čeká ještě jedno utkání 21. 6. 2025 v Olbramovicích. Oddíl 1. FC Jistebnice 
měl v této sezóně zastoupení celkem ve 4 kategoriích s 6 týmy.  

Muži ,,A“ vstoupili letos do 1. A třídy s cílem nemít problém s udržením se 
v soutěži. To se nakonec s úzkým kádrem podařilo. Tým pod vedením Jana Kodada 
obsadil v konečné tabulce 9. místo s 33 body za 10 výher, 3 remízy a 13 proher se 
skóre 55:56. Nejlepším střelcem týmu a druhým nejlepším střelcem celé soutěže se 
stal s 19 zásahy Jan Stoszek. Tým mohl díky náskoku na poslední dva celky odehrát 
jarní část v pohodě. Pochvalu za své výkony jistě zaslouží dorostenec Tomáš Fara, 
který patřil k oporám týmu. Doufejme, že v příští sezóně se přikloní k týmu více 
štěstěny a umístění bude ještě o něco lepší. Rozlosování soutěže proběhne až 
v příštím týdnu. Poslední červencovou sobotu proběhne na hřišti oslava 100 let 
fotbalu v Jistebnici s bohatým programem – Memoriál Jardy Říhy, utkání legend, 
večerní zábava a k tomu doprovodný program. V rámci oslavy výročí proběhne 
i předání šeku rodině Mathiase, na kterého probíhá sbírka.  

Něco k Mathiasovi: Mathias je pětiletý usměvavý kluk, který trpí vážným 
neurodegenerativním onemocněním. Má poškozený mozeček, těžký centrální 
hypotonický syndrom, středně těžkou mentální retardaci. Jeho rodina s ním často 
cestuje k lékařům a přeprava je stále náročnější. Pojďme nejen oslavit založení 
jistebnického fotbalu, ale zároveň pomoci rodině Mathiase pořídit zdravotní vozík 
TRACK, který celé rodině ulehčí život. Přispět můžete už teď na transparenční účet 
6003346389/0800. Sbírka končí dnem oslav. 

Muži B – FC Dynamo Božejovice 
Muži ,,B“ chtěli hrát v klidných vodách 3. třídy mužů. Pod hlavičkou FC Dynamo 
Božejovice předváděl tým slušný fotbal a na poměry soutěže se těšil velkým 
diváckým návštěvám, proto patří veliké poděkování všem fanouškům za velikou 
podporu! Bohužel hrát hezký fotbal někdy nestačí, a tak tým pod vedením Františka 
Popelky do posledního kola bojoval o záchranu v soutěži. Celkově se Božejovice 
umístily na 10. místě s 23 body za 5 výher, 1 remízu a 14 proher se skóre 30:64. 
Nejlepším střelcem týmu se stal s 8 zásahy Jan Muž. Vzhledem k většímu počtu 
sestupujících z 1. B třídy sestupuje i více týmů v dalších soutěžích. Byť Makov 
skončil před námi, přihlásil 4. třídu a vyskytla se naděje na udržení v soutěži. 
Nejdříve musí ale být dle řádů nabídnut postup týmům ze 4. třídy, které se umístily 
na 3. a 4. místě. V případě odmítnutí těchto týmů na postup bude následovat 
záchrana. Zároveň se ale ještě do losovacího aktivu 2. 7. 2025 může stát vše možné 
a snad ,,béčko“ setrvá ve 3. třídě i v dalším ročníku.  

Dorost po reorganizaci soutěží a následném sestupu našel své uplatnění v OP 
Benešov. V sedmnáctičlenné skupině ho tak čekala porce 34 kol a z toho 32 utkání 
během celé sezóny. Po podzimním zisku 20 bodů dorost pořádně potrénoval a během 
jarní části získal dvakrát tolik bodů, co na podzim. O víkendu čeká náš tým ještě 
derniéra v Olbramovicích. Tým pod vedením Václava Máchy a Michala Housky 
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Fotbal 
 
obsadil v konkurenci velice silných fotbalových týmů skvělé 5. místo (je možné, že 
po víkendu to bude 4., pokud vyhrajeme a Kralovice prohrají s lídrem tabulky, 
Týncem nad Sázavou) s 57 body za 18 výher, 3 remízy a 10 proher se skóre 97:48. Po 
víkendu doufáme v 60 bodů a pokoření hranice 100 vstřelených branek. Nejlepším 
střelcem týmu je Aleš Koudelka s 26 zásahy. Pro příští sezónu je domluvena soutěž 
OP dorostu společně OFS Tábor a OFS Jindřichův Hradec, kde z OFS Tábora je 6 
celků a z OFS J. Hradce zatím 3 celky. Z této soutěže již bude možné postoupit do 
1. A. Nicméně jsme moc rádi za zkušenost s OP Benešov, zahráli jsme si na nových 
místech s kvalitními týmy. 

Žáci 
V okresních soutěžích jsme měli tým starších žáků pod vedením Marka Mrzeny, 
Michala Svatoše a Pavla Ondráčka. Žáci se po základní části umístili na 4. místě. 
Poté následovala novinka play-off, kde nejprve náš tým vyřadil 5. celek Chotoviny, 
v semifinále prohráli se Sudoměřicemi. V bitvě o 3. místo náš tým dokázal vyhrát 
a získal tak bronzové medaile. Mladší žáci skončili po základní části ve skupině A na 
7. místě a čekaly je tak bitvy o 9.–16. místo. V 1. kole play-off prohráli mladší žáci 
s Mladou Vožicí B. Následovalo dvojutkání v rámci umístění o 13.–16. místo 
s Táborskem, a to úspěšně. Pak už jen přišlo utkání o 13. místo s Pacovem, které náš 
tým bohužel nezvládl a skončil tak na celkovém 14. místě. Losovací aktiv mládeže 
proběhne počátkem srpna a náš oddíl přihlásil starší i mladší žáky. 

Přípravka 
V této sezóně byla přihlášena i soutěž starší a mladší přípravky pod vedením Jiřího 
Matějky, Pavla Horčičky a Martina Jahody. U přípravky se výsledky ani tabulky 
nezveřejňují. Je dobře, že tento tým v klubu je a kluci mají chuť do zápasů. Do další 
sezóny je přihlášena starší i mladší přípravka. O rozlosování rozhodne komise 
mládeže během prázdnin do losovacího aktivu mládeže.  

Školička 
Nelze opomenout ani fungování školičky, tedy těch nejmenších pod vedením Jana 
Stoszka a Elišky Svatošové. 

Poděkování patří všem, kteří se podílejí na vedení oddílu, dále hlavně trenérům, bez 
jejichž ochoty a obětavosti by nemohl oddíl fungovat. Velmi děkujeme také všem 
našim fanouškům za podporu, kterou nám projevujete.  

Pro příští sezónu i nadále přijímáme nové nadšence jak do řad trenérů, tak hráčů. Pro 
dorost hledáme hráče ročníku 2007–2010, žáci 2011–2014, starší přípravka 2015–
2016 a mladší přípravka 2017 a mladší. 

Dále patří veliké poděkování všem našim sponzorům, kteří nám přispívají jak 
finančně, tak hmotnými dary. Nerad bych na někoho zapomněl, a tak vyjmenuji ty 
největší: Město Jistebnice, GS technik Jistebnice, firma Farmtec, pan Soukup, Golf 
Čertovo břemeno. Myslím, že týmy, a zejména ty mládežnické, dělají svými výkony 
velmi dobré jméno městu Jistebnice. Poděkování patří také všem rodičům za dovoz 
dětí na mistrovská utkání. 

              Za 1. FC Jistebnice Mgr. Václav Mácha 

33



Výběr ze školní kroniky Makova z let 1913–1954 
 

Školní rok 1925/1926 
Školou povinných dítek pro školní rok 1925/26 sepsáno bylo úhrnem 99, z toho 47 
hochů a 52 dívek. Z těchto bylo přijato 31 hochů a 34 dívek. Do měšťanské školy 
v Jistebnici bylo přijato celkem 16 hochů a 16 dívek. 
Úmrtí 
30. září zemřel předseda místního školského výboru p. Josef Marek, rolník z Padařova 
č. p. 3. 
Školní slavnost 
K žactvu promluvil řídící učitel Š. Churáček následující řeč: My Čechové nebývali 
jsme vždy národem svobodným. Celých 300 let žili jsme pod nadvládou Rakouska, jež 
jsme z celé duše nenáviděli. Vzalo nám to, co jsme měli nejdražšího, svobodu. Žádný 
český člověk nesměl dát najevo své vlastenecké smýšlení. Chtěli jsme své právo, 
spravedlnost. Rakousko spojené s Německem nám ji dáti nemohlo. Museli jsme si ji 
vydobýti. 
V té době byli jsme odloučeni od celého světa. Skoro jsme nevěděli, co se děje v cizině. 
A přece rodil se tehdy za hranicemi český stát. Na dalekých bojištích naši stateční 
hrdinové – legionáři prolévali krev v urputných bojích. Nadešel 28. říjen 1918, den, 
který jest a bude vždy nejvýznamnějším všem Čechům – den prohlášení naší 
samostatnosti. S vděčností vzpomínají všichni těch, kteří způsobili tento veliký převrat 
v našem národním životě. Dosáhli jsme vytoužené svobody. Na nás záleží, dovedeme-
li si ji uhájiti. Naše drahá vlast skládá všechnu svou naději ve vás, děti. Věřím, že 
dovedete stát za čsl. republikou celou svojí myslí i silou. 
Žáci pak přednesli některé básně a zapěli obě hymny. Tím byla oslava památného dne 
ukončena. 
Volba předsedy místního školního výboru 
Dne 7. listopadu konána volba předsedy místního školního výboru. Zvolen byl Josef 
Bareš, rolník v Hůrce. Novým členem výboru za obec Padařov byl zvolen František 
Volek, rolník v Padařově. 
Besídka 
Dne 29. listopadu pořádána byla žactvem zdejší školy besídka s rodiči, která byla 
mládeží hojně navštívená a velice se líbila. Neúčast se jeví doposud u odrostlých. Ty 
baví víc schůze politické a ceny burzovní. 
Schůze místního školního výboru 
V únoru 1926 konána schůze místního školního výboru. Při sestavování rozpočtu bylo 
správcem školy poukázáno na vady a nedostatky školy. Všichni členové uznali nutnost 
nápravy. Do rozpočtu bylo zařazeno na opravu záchodů 3900 K, na podlahu ve II. třídě 
3500 K, na tělovýchovné nářadí 1200 K, mimo to budou pořízena nová okna v I. třídě 
a tabule se opatří novým nátěrem. U členů výboru byla zjevna ochota všechny vady 
postupně odstraniti. Je potřebné, aby peníze na přirážkách byly řádně a včas obcím 
odváděny. 
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Výběr ze školní kroniky Makova z let 1913–1954 
 
Návštěva biografu 
Dne 1. dubna navštívilo žactvo zdejší školy biograf v Táboře. Žactvu se jednotlivé 
obrazy líbily a dlouho na zájezd vzpomínali. Rovněž v květnu bylo žactvo přítomno 
dětskému představení v Jistebnici. 26. května vzpomenuto 50letého úmrtí Františka 
Palackého. 
Inspekce 
Dne 29. května vykonal vážený pan Josef Erhart inspekci na zdejší škole. 
 

Školní rok 1926/1927 
Školou povinných dítek pro školní rok 1926/27 sepsáno bylo úhrnem 94, z toho 49 
chlapců a 45 dívek. Z tohoto počtu bylo přijato 32 chlapců a 31 dívek. Stav dítek pro 
školní rok jevil se takto: ve třídě I. 21 dítek a ve třídě II. 29 dítek. Do měšťanské školy 
v Jistebnici bylo přijato 31 dítek, z toho 17 hochů a 14 dívek. 
Nové záchody 
V měsíci srpnu vystavěny nové zděné záchody na místo dřevěných. Náklad činil 
12.000 K. Též dána nová okna s ventilacemi do I. tř. 
Změny 
Od 1. září 1926 byla zastupující učitelka Milada Hantáková přidělena službou do 
Ratibořských Hor a na její místo ustanovena Věra Matějková. Narozena 16. srpna 1904 
v Praze Libni. V letech 1910 až 1918 navštěvovala obecnou a občanskou školu ve 
Vysočanech, r. 1918–1919 IV. ročník občanské školy v Karlíně. V roce 1919 nastoupila 
na státní ústav uč. Praha, který v červnu 1923 absolvovala s vyznamenáním. Od září 
r. 1923 působí na školách okresu táborského. V lednu 1926 byla jmenována def. 
učitelkou bez určení místa. Od 1. září 1926 působí na zdejší škole. 
Světelné obrazy 
V říjnu konáno odpůldne kinofilmové představení pro žactvo. K obrazům byla 
připojena přednáška o práci dorostu ČČK. Večer byly kinofilmem předváděny obrazy 
pro obecenstvo, kterého se sešlo hojně, ale pro poruchu elektrického proudu mnoho 
obecenstva odešlo, neb nechtělo čekati v zimě, až se porucha opraví. S promítáním 
počalo se až v 9 hod. Též byly připojeny přednášky o ošetřování nemocných 
a o hygieně. Dobrovolně bylo sebráno na ČČK 55 K. 
Epidemie 
Během měsíce ledna rozšířila se mezi žactvem chřipka tou měrou, že muselo býti 
vyučování do 31. ledna přerušeno. 
 

Připravil Miroslav Šitta, kronikář 
Pokračování ve Zpravodaji č. 3/2025 

35



 

36



 

37



 

 

38



 

 

39



 

 

40



 

41



 

42



Kalendář kulturních, společenských a sportovních akcí 
 

 
 

Červenec 
Sobota 5. 7. 2025, 11:00 hod., Smrkov  XIV. Ročník soutěže o pohár SDH 

Smrkov 
Neděle 13. 7. 2025 Benešovská hasičská liga v Makově, začátek 10:30 hod. 
Sobota 19. 7. 2025 BEZ KLOBOUKU BOS – (nejen) rodinný festival péče, 

začínáme od 12:00 hod. ve Stružinci 
Sobota 19. 7. 2025, 14:00 hod. oslava 120. výročí SDH Pohoří 
Sobota 19.7.2025  Makovské sportovní odpoledne, fotbalová utkání začínají ve 

12:00 hod., večer hraje Le'Grace 
Sobota 26. 7. 2025 oslavy 100 let fotbalu v Jistebnici 
Neděle 27. 7. 2025 pouť (letos z technických důvodů bez atrakcí a stánkového 

prodeje) 
 

Srpen 
Sobota 2. 8. 2025, 17:00 hod. vernisáž výstavy Setkání světů 
Sobota 9. 8. 2025  Jistebnický maraton v Jistebnických sadech 
Sobota 9. 8. 2025, 18:00 hod. předsoutěžní párty – fotbalové hřiště Božejovice 
Neděle 10. 8. 2025, 10:00 hod.  O pohár SDH Božejovice 
Sobota 23. 8. 2025 Střelecký závod pro děti Hůrka 
 

Září 
Pátek 12. 9. 2025, 17:00 hod. vernisáž výstavy Richard Lauda a jeho synové 
Sobota 27. 9. 2025, 14:00 hod., stará škola slavnostní otevření nové Městské 

naučné stezky a společná procházka po jednotlivých 
zastaveních. Ukončeno občerstvením v hostinci U Rezků. 
Okrašlovací spolek Jistebnice chce tímto počinem oslavit 
20. výročí od svého znovuobnovení. 

Neděle 28. 9. 2025 Dobročinný zámecký festival pro Jistebnicko, 5. ročník 
 

Akce kulturního léta 2025 ve Vildově mlýně najdete na straně 26. 
Kalendář farních akcí a aktivit najdete na straně 13. 
 

Plánované výstavy v Galerii U Kostela 
Setkání světů 

V srpnu Jan Kunovský představí díla jihočeských malířů Karla Valtera (1909–2006) 
a Františka Peterky (1920–2007), kteří se za svého života stali výraznými osobnostmi 
naší kulturní scény. Jsou zastoupeni v Národní galerii v Praze, Alšově jihočeské galerii 
a dalších významných sbírkách. 
Richard Lauda a jeho synové 

V září se uskuteční výtvarné setkání jistebnického rodáka Richarda Laudy s jeho syny, 
kteří se rovněž věnovali umělecké tvorbě. Bořivoj Lauda, bývalý ředitel Alšovy 
jihočeské galerie, se zabýval ilustracemi, návrhy kostýmů i volnou tvorbou. 
Divadelním kostýmům, scénografii a také restaurátorství se věnoval i Jaromír Lauda. 
Právě on je autorem faksimilie Jistebnického kancionálu. 
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B L A H O P Ř E J E M E                                 

Životní jubilea oslavili v dubnu - červnu 2025 

                                                      

70 let                                              75 let 

Bohumil Peterka                                 Vlasta Dvořáková 

Jiří Maňák                                         Marta Bastlová 

Alena Veselá                                 Jaroslav Klejma 

František Benda                                Jitka Říhová 

Petr Kašpar                                          Jan Čmiel 

Vlasta Průšová                                      Anna Dušková 

Zdeňka Plochová 

Hana Klejmová 

Stanislav Loužecký 

Věra Rychnovská 

Pavel Procházka 

 

80 let                                                      85 let       

Miroslav Klejma                                   Marie Řezáčová    

Marie Polednová 

Jana Kovaříková 

 

90 let                                                     91 let     

Marie Soukupová                                   Karel Kos 

 

96 let 

Marie Küblbecková 

            

 

Vítáme Vás mezi námi 

 

Jasmína Růžičková    

Rozálie Bastlová 

Ondřej Boháček 

Beáta Čiperová   

Natálie Malá 
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